mitoco

ワークフロー モバイルアプリ(Android 版) リリースノート



最終更新日: 2020年9月8日

はじめに

リリースノートでは mitoco の主要な新機能や既存機能の強化に関する概要情報を提供します。新機能、機能強化には既存環境に影響を与える可能性があるものがあります。より詳細な情報については、リリース時に公開予定のユーザガイドを参照ください。

ユーザガイド: https://doc.terrasky.com/display/MTCUG

目次

1.	ワークフロー モバイルアプリ(Android 版)について	4
2.	申請を承認する	. 4
3.	申請データを確認する	. 6

1. ワークフロー モバイルアプリ(Android 版)について

mitoco ワークフローのモバイルアプリ (Android 版) をリリースします。

今回のリリースでは、主に承認者向けの機能を提供します。

時間や場所に捉われずに承認ができるので、意思決定のスピードアップに役立ちます。後続の承認履歴も確認ができるため、現時点でどこまで承認が回っているかをリアルタイムで確認することができます。

2. 申請を承認する

申請データの承認/否認が行えます。

添付ファイルのプレビューや次の承認者の設定など、承認に必要な全ての行為をアプリ上で完結できます。 プッシュ通知で承認依頼が届くので、タイムリーに情報の確認ができます。



Copyright © TerraSky Co., Ltd. All rights reserved



3. 申請データを確認する

自分が承認/否認を行った申請データについて、承認がどこまで回っているか、他の承認者がどのようなコメントをつけたか等の情報を確認できます。

自分が申請した申請データについても同様の情報を確認できます。

[承認状況の確認]



以上

mitoco ワークフロー モバイルアプリ (Android 版) リリースノート

株式会社テラスカイ

URL : https://www.terrasky.co.jp
E-Mail : support@terrasky.co.jp